

ERRATA DA PORTARIA Nº 087/2025/AGER

Na Portaria nº 087/2025/AGER, publicada no Diário Oficial do Estado de Mato Grosso de 07 de agosto de 2025, sob nº 28.047, pág. 123.

ONDE SE LÊ: "CELIA DALMARIS ALVES NOGUEIRA"

LEIA-SE: "CELIA DALMARIS NOGUEIRA FERNANDES".

Cuiabá-MT, 26 de agosto de 2025.

Luis Alberto Nespolo

Presidente Regulador

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 8b3095ce

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar